



## **В Кумертау по факту смерти двоих человек в результате отравления угарным газом возбуждено уголовное дело**



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), по факту смерти двоих человек в результате отравления угарным газом.

19 апреля 2022 года на 2 этаже в квартире пятиэтажного многоквартирного жилого дома в г. Кумертау обнаружены тела 33-летнего мужчины и его 30-летней супруги с признаками отравления угарным газом.

В настоящее время следственно-оперативной группой в составе следователей и следователей-криминалистов СКР, сотрудников МВД, МЧС и аварийно-газовой службы проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых экспертных исследований с целью проверки исправности отопительного оборудования, допрашиваются очевидцы и близкие погибших, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе расследования



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

действиям (бездействию) лиц, ответственных за своевременную проверку и надлежащее техническое обслуживание газового оборудования, а также вентиляционных и дымовых каналов, будет дана правовая оценка.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1675924>